

## Лесная красавица.

Очень часто люди в городах, не замечают, как пролетает их жизнь в суете дней. Так же привыкают видеть вокруг себя улицы, дома, людей. Совсем забывают о красоте природы и окружающего мира.

\* \* \*

Наступило зима. Всё сковано холода и лишь снег немного укрыл своим белым одеялом деревья, кустарники и лесные тропинки.

Однажды я с папой поехал в лес, который находился недалеко от нашего поселка, чтобы присмотреть ёлку. Мы долго ездили, смотрели по сторонам. Папа рассказывал, как в детстве он с девушкиной тоже ездил перед Новым годом за ёлкой в лес. Мне казалось, что я нахожусь далеко от дома, лес своей красотой заинтриговал нас всё дальше и дальше. Но тут я в один галс закричал: „Вот, вот, вот она!“ Справа от нас, у края дороги стояла очень красавица ель. Мороз сотворил с ней что то не вероятное. Её ветки свисали под тяжестью снега, а шишки цокрились на солнце, как хрустальные. Мы быстро вышли с машины и по сугробам спустились с дороги. Я оббегал вокруг неё несколько раз, посмотрел по сторонам, а вокруг таких красот, что я не оторвать. Папа крикнул: „Стыд, или слад!“ Слыши, а эта ель красивее“. Я бежал дальше и дальше.

Мы радовались, что видим такую красоту и даже не чувствовали холода. Я лежал на примере камня и смотрел к своей комнате, представляя на ней шары, которые мать камень доставала с кладовой, чтобы украсить лесную красавицу. Когда я отмечал от своих фантазий, то понял, что папы нет рядом и я один в лесу. Долго же думал, я взглянул наше санки снега и подумал почему назад. От волнения испачкал я уши в снег, а с беток ложек елеи лили на голову упал, столько снега, что я не видел санки и на пару секунд закрыл глаза. Вдруг мне слышится чей то голос. Он был таким тихим, спокойным и завораживающим. Тогда говорил - «Не убите меня! Помилуйте меня! Их вами должны посвящают».

Когда я отмечал и понял, что произошло, то сквозь настоль снега услышал папин голос : - Соняк, что случилось ?  
- Пана, папочка не руди ёху, закричал я! Не руди!  
Не руди лесную красавицу! Пана достал меня из суррова, обтергнули одежду и извяли моего поехали домой.  
Долго час вспоминала мама и сестра. Тогда же ёлка, спросили они? Пана сказал : - Собирайтесь ! Их все поехали на это место, нарядили саночку красивую ёху в лесу, около дороги.

Нашему счастью не было предела, когда на Рождество это снега поехали в гости к лесной красавице и увидели людей, которые привезли волчьи украшения и вешали их на нашу ёху.

А некоторые оставили гостиную зверей.

Jans сказал; - я думал, что чудеса бывают  
много в сказках!

KOHLL.

